
 

審議会等の会議結果報告 

 

１．会 議 名 
第２回 松阪市公の施設に係る指定管理者審査選定委員会（松阪

図書館及び嬉野図書館） 

２．開 催 日 時 令和７年１０月１６日（木）午後１時３０分から 

３．開 催 場 所 本庁舎議会棟第３、第４委員会室 

４．出席者氏名 

（委 員） 

◎中畑 裕之、○岩尾 絹恵、岡野 裕行、辻 淳子、中井 宏

文（◎委員長 ○副委員長） 

（事務局） 

生涯学習課長、生涯学習課長補佐、生涯学習課生涯学習係長、生

涯学習課生涯学習係主任、生涯学習課生涯学習係員  

５．公開及び非公開 一部非公開（プレゼンテーション以降の内容は非公開） 

６．傍 聴 者 数 ０人 

７．担 当 

松阪市教育委員会事務局 生涯学習課 

TEL 0598-53-4396 

FAX 0598-26-8816 

e-mail  ikig.div@city.matsusaka.mie.jp  

 

 

協議事項 

１．経過説明（公開） 

２．応募団体によるプレゼンテーション（非公開） 

３．応募団体に対する質疑応答（非公開） 

４．審査選定作業（非公開） 



令和７年度 第２回指定管理者選定委員会 議事録 

 

〇開催日時：令和 7年 10月 16日（木）午後 1時 00分から午後 3時 45分 

 

〇開催場所：松阪市役所 議会棟第 3、第 4委員会室 

 

〇議題 

 1.あいさつ 

 2.経過説明 

 3.応募団体によるプレゼンテーション（非公開） 

 4.応募団体に対する質疑応答（非公開） 

 5.審査選定作業（非公開） 

 

〇出席者氏名 

【審査選定委員会委員】 

 （委 員 長）元高田短期大学教授、三重短期大学 非常勤講師  中畑 裕之 

 （副委員長）東海税理士会 松阪支部 税理士        岩尾 絹恵  

 （委  員）皇學館大学 文学部国文学科 准教授       岡野 裕行 

（委  員）松阪市図書館協議会 会長           辻  淳子 

 （委  員）三重県立図書館 館長                  中井 宏文 

 

【事務局】  

 生涯学習課       課長 小泉 明弘 

 生涯学習課 生涯学習係 係長 杉田 幸平 

 生涯学習課 生涯学習係 主任 笠原 翠子 

 生涯学習課 生涯学習係 係員 森岡 達也 

 市政改革課 2名 

 

 

 

 

 

 

 

 



〇あいさつ 

課長 ：皆様改めましてこんにちは。生涯学習課小泉です。委員の皆様におかれましては

何かとご多用の中、当審査会にご出席賜り誠にありがとうございます。また平素

は松阪市政に対しまして格別のご理解、ご協力いただいておりますことをこの

場を借りてお礼申し上げます。ありがとうございます。本日は松阪図書館、嬉野

図書館の指定管理者の応募についての審査選定作業を行っていただきますので、

貴重なご意見、それから厳格なご審査をお願いいたします。簡単ではございます

が、挨拶とさせていただきます。本日はよろしくお願いいたします。 

 

委員長：足元の悪いなか来ていただきまして、貴重なお時間いただきましてありがとうご

ざいます。図書館もさまざまな機能が求められるようになっており、図書に触れ

る、子どもの学習だけでなく、松阪市の図書館は新しい図書館として、交流と創

造を掲げているような形になってきております。高齢者の方が町へ出るというか、

そういうような機能も果たすようになってきているかと思います。本日は質問さ

せていただきたいこともありますし、また、より良い活動になるように提案など

もいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

〇経過説明 

委員長：議事に移らせていただきます。事項に従いまして議事を進めたいと思います。事

項所の 2、経過説明について事務局から説明をお願いいたします。 

 

事務局：失礼します。第 1回委員会後の経過説明をこちらの方に掲載させていただいてお

ります。 

      7 月 17 日に松阪図書館にて第 1 回の委員会を開催いたしました。委員会にお

いては募集要項仕様書。それから評価表ですね。そういったところの審議をいた

だきまして、松阪図書館の施設見学を行っていただきました。当初 7月 29日よ

り募集を開始するということで第 1 回の時に説明させていただいたんですけれ

ども。ちょっと事務処理の都合上ですね、8月 4日の開始となってしまいました

ことをお詫び申し上げます。 

      その後、8月 4日より募集を開始いたしまして。ホームページを初め、4サイ

トの掲載をさせていただきました。また 7 月の末には記者クラブへの合同提供

をさせていただきました。 

      それを受けまして、8 月 12 日までに現地説明会の申請が 1 社よりございまし

た。質問書につきましては 2 社より受付がございました。8 月 18 日に団体 2 社

に対して、質問に対する回答を行うとともに、公平性・透明性の確保のためホー

ムページ上で公表もいたしました。 



      現地説明会については、相手方との調整を行いまして、9月 3日に現地説明会

を行いました。 

      その後、9 月 24 日をもって申請書の締め切りと。提出期限とさせていただき

まして、最終的に 1社より応募がございました。先日委員の皆様には関係書類を

送付させていただいたというところでございます。 

本日はご応募いただきました 1 団体様からプレゼンテーションをしていただ

いて、その内容に関して、指定申請書に関してヒアリング、質疑応答をしていた

だきます。それでご審査をいただいて指定管理者候補団体を選定いただくとい

うことになりますので、よろしくお願いいたします。 

      委員の皆様には応募団体によるプレゼンテーション及びヒアリング審査終了

後に選定評価表にご記入をいただきます。選定評価表は A3 のペーパーですね。

事前にお配りさせていただいたものに加え、委員の皆様から意見として自由に

書いていただく意見欄というのが 1 ペーパーございますので、別紙という形で

その二枚とさせていただきます。その結果を基に本審査選定委員会としての審

査結果とさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

また、裏面ですね。提案価格についてということで。経過説明の裏面ですね。

応募団体から提案いただきました提案価格につきましては下記の通りになって

おるんですけれども、上限が下回っております。これにつきましては、上限額の

年度別価格というのはあくまで参考となりまして。5年間の合計の提案価格が松

阪市の 5 年間の上限額を下回っておればという形になりますので、今回の申請

につきましては下回っているというところでご確認いただければと思います。

説明につきましては以上でございます。  

 

 委員長：事務局からの説明につきまして、何かご質問はありますでしょうか。 

 

（特に質問等なし） 

 

 委員長：プレゼンテーション後、ご採点いただくのですが、その後、市長への報告書で選

定結果がどうだったかを市長に報告し、説明いただいた活動の良い点や留意点、

今後の活動で期待したい点などをまとめた報告書を作成いたしますので、ご協

力をお願いしたいと思います。 

 

〇応募団体によるプレゼンテーション（非公開） 

 委員長：それでは、議事 3 の応募団体のプレゼンテーションを始めさせていただきます

が、議事 3,4につきまして、事務局の方から説明をお願いいたします。 

事務局：今回公募をさせていただいた結果、株式会社図書館流通センター様、1社よりご



応募いただきましたので、このあとプレゼンテーションを行っていただきます。

プレゼンテーションの時間は 20分とさせていただきますので、よろしくお願い

いたします。プレゼンテーション終了後に委員の皆様から応募団体様に対して、

質疑応答の時間を設けさせていただきます。質疑応答の時間につきましては、目

安として約 50分以内程度とさせていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。以上でございます。 

 

委員長：ここまでの説明を踏まえて、何かご質問はございませんでしょうか。 

 

委員長：それでは、応募団体である株式会社図書館流通センター様に自己紹介をいただいた

後、プレゼンテーションを行っていただきます。時間は 20分を予定しております。

それではよろしくお願いいたします。 

 

【非公開部分 3.応募団体によるプレゼンテーション】 

 

【非公開部分 4.応募団体に対する質疑応答】 

 

    【非公開部分 5.審査選定作業】 

 

委員長：それではですね、先ほど事務局から報告いただきました内容。また今の文書。これ

をもちまして報告書を作成いたしまして、審査決定結果として市長に提出をいたし

たいと思います。その形でよろしいでしょうか？ ありがとうございます。なお、

本日の審査結果につきましては、公表されるまでの間は口外しないようにお願いい

たします。その他何かございますでしょうか？ ではご意見ないようでございます

ので、これをもって終了させていただきます。長時間になりましたが皆様のご協力

により、無事に終わらせていただくことができました。では、事務局の方にお返し

いたします。 

 

事務局：委員長ならびに各委員の皆様。本日は長時間にわたりありがとうございました。 

最後に一点だけお願いがございまして。本日ご確認いただきました申請書類及び評

価表。採点結果ですね。ちょっと守秘義務にかかる部分もございまして。誠に申し訳

ないんですけれども、すべての書類につきましては本日回収させていただきますの

で、机の上に置いて帰っていただければと思いますのでお願いします。今後のスケジ

ュールでございますが、今回の結果をもって市長に報告をさせていただき、その後 11

月議会の議決を経まして決定していくという流れになっていきます。 

 また今回の審査選定結果につきましては、ホームページで候補団体及び評価の方を



公表する予定でございますので、よろしくお願いいたします。 

 

事務局：では、最後に課長から一言終わりのご挨拶をしていただきます。 

 

課長 ：本日は本当に長時間にわたりご審議いただきまして誠にありがとうございました。

無事に指定管理者候補という形で選んでいただきましたので、これを基に議会の

方にお諮りして、あとは手続等進めさせていただきたいなと思います。 

    今回新しい提案というのをいただきましたので、生涯学習課としてもしっかり連

携してよりよい図書館運営ができるよう努めてまいりたいと思いますので、今後

ともよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。 


